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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY CLAYTON VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 12 Apr 2023
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description. ...ttt innneenns Quantity UOM

1. ORANGEBOX ACOUSTIC RELOCATABLE OFFICE 3.000 EA
POD BLUE, DESIGNED TO ADDRESS THE ISSUE
OF FLEXIBILITY AND ACOUSTICS ON AN OPEN
PLAN WORKSPACE. 4400L X 4000W X 2200H
PICK UP FROM MELB CBD
1A. ORANGEBOX ACOUSTIC RELOCATABLE OFFICE 3.000 EA
POD RED, DESIGNED TO ADDRESS THE ISSUE
OF FLEXIBILITY AND ACOUSTICS ON AN OPEN
PLAN WORKSPACE. 4400L X 4000W X 2200H,
ON SITE PICK UP FROM MELB CBD
1B. ORANGEBOX ACOUSTIC RELOCATABLE OFFICE 1.000 EA
POD BLUE, DESIGNED TO ADDRESS THE ISSUE
OF FLEXIBILITY AND ACOUSTICS ON AN OPEN
PLAN WORKSPACE. 2700DIA X 2200H (ROUND)
PICK UP FROM MELB CBD
2. KALDEWEI ELLIPSO DUO WHITE 1900MM OVAL 8.000 EA
BATH, ENAMEL STEEL, MADE IN GERMANY
RRP$7413 MODEL MO1650CNSPA-WC
3. NEW LARGE OPEN PLAN U SHAPE KITCHEN WITH 1.000 EA
BREAKFAST BAR, INCLUDES LARGE 1200MM
CORNER PANTRY, WITH WALL OVEN AND FRIDGE
SECTION, IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINT
FINISH WITH STAR BLACK RECONSTITUTED
STONE BENCH TOPS CU2 K5A/SB
4, EX DISPLAY LUXIMO THICK BLACK LEATHER 1.000 EA
MODULAR CORNER COUCH WITH 2 ELECTRIC
RECLINERS, SOLD AS IS RRP$4995
5. NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND 1.000 EA
BENCH IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED
FINISH WITH FINGER PULL PROFILE DOORS
AND STAR BLACK RECONSTITUTED STONE BENCH
TOPS K5B/SB

6. NEW DIOR 1700MM WHITE ACRYLIC 1.000 EA
FREESTANDING BATH, 1700MM X 700MM WIDE X
600MM HIGH

7. NEW DIOR 1700MM WHITE ACRYLIC 1.000 EA

FREESTANDING BATH, 1700MM X 700MM WIDE X
600MM HIGH
8. NEW ELEGANCE 1700MM WHITE ACRYLIC 1.000 EA
FREESTANDING BATH, 1700MM X 800MM WIDE X
600MM HIGH

9. EX DISPLAY DENVER 2 DRAWER ACACIA TIMBER 1.000 EA
BEDSIDE TABLE RRP$449

10. EX DISPLAY RIALTO 3 DRAWER BEDSIDE TABLE 1.000 EA

11. EX DISPLAY TILLY WHITE HARDWOOD TIMBER 7 1.000 EA

DRAWER DRESSER WITH MIRROR RRP$1399
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EX DISPLAY CHRISTCHURCH ACACIA TIMBER 3
DRAWER, 2 DOOR BUFFET 1600MM LONG SOLD
AS IS

EX HIRE WHITE SINGLE DRAWER BEDSIDE
TABLE, SOLD AS IS

EX DISPLAY PADDINGTON COFFEE TABLE
1200MM X 700MM X 450MM HIGH

NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND
BENCH IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED
FINISH WITH SQUARE ROUTED PROFILE DOORS
AND STAR BLACK RECONSTITUTED STONE BENCH
TOPS K10A/SB

NEW CHROME & GLASS DISPLAY SHELF AU1133
NEW BOXED DOVE GREY VELVET DINING CHAIR
WITH STUD DETAIL, RING ON BACK AUl1l112
Solar 55cm 2 Light Round Pendant Light
240V GU10 Downlight Frame

Toni 40W Glass FlourescentOyster Light
BRAND NEW VELVET TAUPE MARGONIA PLUSH
DINING CHAIR WITH STUD DETAIL AU1080
BRAND NEW TAUPE VELVET BARSTOOL WITH
BUTTON UPHOLSTERED HIGH BACK, WITH STUD
DETAIL, CHROME RING ON BACK AU1093 -
ANTONIETTE

BRAND NEW BLACK VELVET BARSTOOL WITH
BUTTON UPHOLSTERED BACK & STUD DETAIL
AU1081 - MARGONIA

BRAND NEW TAUPE VELVET BARSTOOL WITH
UPHOLSTERED BUTTON BACK & STUD DETAIL
AU1113 - MARGONIA

BRAND NEW DOVE GREY VELVET BARSTOOL WITH
BUTTON UPHOLSTERED BACK & STUD DETAIL
AU1080 - MARGONIA

NEW S/STEEL EURO 1200MM BUILT IN BBQ
EAL1200RBQH, 6 BURNER WITH BLUE LED
ROUND KNOBS, CERAMIC INFRARED REAR
BURNER, WITH ROTISSERIE, PUSH IGNITION
BRAND NEW IN BOX 3 YEAR WARRANTY

NEW DARK S/STEEL EURO 1200MM BUILT IN
BBQ, EAL1200RBQBSSH, 6 BURNER WITH BLUE
LED ROUND KNOBS, CERAMIC INFRARED REAR
BURNER, WITH ROTISSERIE, PUSH IGNITION
BRAND NEW IN BOX 3 YEAR WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4302AC-R S/SSTEEL FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, HUMIDITY
CONTROLLED CRISPER 4.5 STAR ENERGY
RATING, 12 MONTH WARRANTY RRPS$1199
WESTINGHOUSE WHE5204BC DARK S/STEEL
FRENCH DOOR FRIDGE, LARGE CAPACITY WITH
FRESH SEAL HUMIDITY CRISPER, FLEXIBLE
INTERIOR RRPS$1999 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4302AC-R S/SSTEEL FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, HUMIDITY
CONTROLLED CRISPER 4.5 STAR ENERGY
RATING, 12 MONTH WARRANTY RRPS$1199
WESTINGHOUSE WBE4302WC-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, HUMIDITY
CONTROLLED CRISPER 4.5 STAR ENERGY
RATING, 12 MONTH WARRANTY RRPS$1099
WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B02679167

WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
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RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94781654

WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B03674384

BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
2 YEAR WARRANTY

EX DISPLAY LG MATTE BLACK GF-V910MBLC
847LITRE INSTA VIEW FRIDGE, 919MM DEEP
FRIDGE, DUAL HINGED DOOR, KNOCK TWICE TO
SEE INSIDE DOOR, PLUMBED ICE & WATER
SURROUND COOLING RRPS$4999 12 MONTH
WARRANTY

REFURBISHED HISENSE HRCDS585BW PURE FLAT
585 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE, MATTE
BLACK WITH PLUMBED ICE & WATER, 912MM
WIDE, TOUCH CONTROL PANEL, LED LIGHTING
WITH 6 MONTH WARRANTY, SOLD AS IS
REFURBISHED HISENSE HR6CDFF670S 4 DOOR
S/STEEL FRIDGE WITH 6 MONTH WARRANTY,
SOLD AS IS

EX DISPLAY LG BLACK 910 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH INSTAVIEW DOOR IN DOOR
GFV910MBL, MATTE BLACK, SURROUND
COOLING, INVERTER LINEAR COMPRESSOR, ICE
& WATER, LED LIGHTS, RETRACTABLE SHELF,
SLIM DRAWER WITH 6 MONTH WARRANTY

Mari 40W Glass Fluorescent Oyster Light
Linea 36 Watt LED Oyster Light

kia 33cm 15W LED Oyster Light

FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6200 PLANARIO TOWER SWIVEL
ANGLED SQUARE TAP RRP$529 WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW NELSON WALL MIXER & SPOUT COMBO
NR311507aCH

OPAL SHROUD 632601W

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 300MM DOMINO
GAS WOK COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 300MM DOMINO
GAS WOK COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 300MM DOMINO
GAS WOK COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 300MM DOMINO
GAS WOK COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY SMEG CLASSIC THERMOSEAL 600MM
S/STEEL ELECTRIC OVEN SFA6500TVX 12
MONTH WARRANTY RRPS$1789

EX DISPLAY EUROMAID UC75 UNDERMOUNT
RANGE HOOD 75CM 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP614DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, 10 COOKING FUNCTIONS WITH 12
MONTH WARRANTY

600MM DOUBLE TOWEL RAIL HOLDER MATTE
BLACK, 7024D

EX DISPLAY SUNBEAM TAM1002SS 2 LITRE
S/STEEL TOASTER

EX DISPLAY YAMAHA NSIC400W LOW PROVFILE
SPEAKER 90W 12 MONTH WARRANTY
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EX DISPLAY EURO EAL1200RBQ 1200MM BUILT
IN BBQ, 6 BURNERS, BLUE LED LIGHT KNOBS
3 MONTH WARRANTY

SCANDIA ANGLE WALL WOOD STORAGE

ECCO BLACK BATHROOM SHELF 7087A

METAL SHELF BRUSHED ROSE GOLD 7087A
QUASAR ROBE HOOK PQ.HK.50

FRANKE KWCEVE SOAP DISPENSER (INSTALLED
BELOW SINK)

FRANKE KWC ZOE SOAP DISPENSER (INSTALLED
BELOW SINK)

EX DISPLAY BELLING BDC905LBK 900MM BLACK
GLASS GAS 5 BURNER COOKTOP WITH WOK 12
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRPS$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRPS$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRPS$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
AIRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL DOUBLE OVEN 1083MM HIGH,
WITH BAKE & STEAM, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 2 X 80 LITRE OVENS, INTUITIVE
OVEN INTERFACE, SMART FOOD PROBE WITH 12
MONTH WARRANTY

NEW ENTRANCE LEVER SET

NEW ENTRANCE LEVER SET

PASSAGE LEVER SET RT-PK

PRIVACY LEVER SET (TOILET/BATHROOM)
RT-BK

FRANKE ATON ANX221 RHD SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER AND FRANKE WASTES

FRANKE ONDA OLX621RHD SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
WESTINGHOUSE WRCG930SB 900MM S/STEEL
CURVED GLASS RANGEHOOD WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WRCG914BC 900MM DARK
S/STEEL FLAT GLASS CANOPY WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$1049

EX DISPLAY EURO EA90STRS 900MM CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 SPEED, 1000M3 EXTRACT
3 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WRCG914BC 900MM FLAT CANOPY
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RANGE HOOD RRP$849 12 MONTH WARRANTY
NEW STAINLESS STEEL 1 & 3/4 BOWL SINK
WITH LEFT HAND DRAINER

FRANKE SNX211LHD SINOS SINGLE SINK WITH
LEFT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
STREAMLINE ART 60 COUNTER TOP BASIN
3-27221W

FRANKE KTX620 KARST DOUBLE UNDERMOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES 101.0181.439
FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE PFX621 RHD PACIFIC SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
SCOLA WASHBASIN WITH OVERFLOW & LEFT
HAND BOWL & TAP LANDING, 0684600011 12
MONTH WARRANTY

NXO BACK TO THE WALL S TRAP SOFT CLOSE
3-496441S

SCOLA WASHBASIN O/F NO TAP HOLE, LEFT
HAND BOWL , 0684600000 12 MONTH WARRANTY
FRANKE CENTINOX CEX210-50/610-50 SINK
WITH FRANKE WASTES

FRANKE CENTINOX CMX120-34/34 MINIMALIST
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
FRANKE SSX110-45 SEVILLE SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES

FRANKE ONDA OLX621RHD SINK, RIGHT HAND
DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE FLX621 RHD FLASH KITCHEN SINK
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

MODERN ROUND 600 MIRROR WITH BRUSHED
BRASS ALUMINIUM FRAME RRP $459 (WA1l2)
VERO SEMI-RECESSED VANITY BASIN
0314550000

BASIN SEMI RECESS 560 GALERIE 1TH
TWY-GN4661WH

DESIGNER ARREDO BAGNO SLIM 50
UNDERCOUNTER BASIN SLIMS50WH

BOX OF AU0530 GLASS TILE, ANTIQUE STYLE
NEW PVSS2005R, SINGLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT HAND DRAINER
MERIDIAN 600, 1 TAP HOLE RECTANGLE BASIN
3-2724T/1

SOLID SURFACE P&W OSSPW

IFO SIGN 770 BASIN LH BOWL IFO7750-100
FRANKE LAX110-36/36 LARGO SINGLE SINK
WITH FRANKE WASTES

CREAM TERRAZZO ABOVE COUNTER BOWL

NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRPS$499

NEW TEKA LINEA SINGLE BOWL SINK TLIN3440
RRPS$499

550MM SEMI RECESSED BASIN KOL146610-100
KN 349 WALL HUNG BASIN 1TH 460X280MM
KN349

GOAT LEATHER TANNED HIDE, ASSORTED
COLOURS, SOLD AS IS *COLOUR CHOICE UPON
PICK UP*

EX DISPLAY EURO EAGL90SX2 900MM CHIMNEY
RANGE HOOD, 3 SPEED, 700M3 EXTRACT 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EAGL700S CHIMNEY RANGE
HOOD, 700MM, 3 SPEED, 700M3 EXTRACT 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EAGL90SX 900MM CHIMNEY
RANGEHOOD, 3 SPEED, 700M3 EXTRACT 3
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MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP900SWSX 900MM CHIMNEY
RANGE HOOD, 3 SPEED, 700M3 EXTRACTION 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP900SWSX 900MM CHIMNEY
RANGE HOOD, 3 SPEED, 700M3 EXTRACTION 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EA60SX 600MM RANGE HOOD
3 SPEED, 700M3 EXTRACTION, HALOGEN LIGHT
3 MONTH WARRANTY

FRANKE LAX110-39/45 LARGO SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES

NEW FRANKE ARX 120-35/33 ARIANE DOUBLE
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
655/662/094 X 1

FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

COMO WALL HUNG VANITY BOWL, 3 TAP HOLE
J3180.3

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK, ISIS SSX611 WITH LEFT HAND DRAINER
INCLUDES FRANKE WASTES AND CLIPS WK662
X1 AND OF427 X 1

EX DISPLAY EURO EP900SWSX 900MM CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW 1200MM DOUBLE BOWL VANITY WITH GLASS
DOORS, WITH WHITE CERAMIC TOP P892-1200G
2 BOXES ON PICK UP

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP, 600K-S452

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-S423

600MM WHITE GLOSS VANITY WITH CERAMIC
TOP, 600-S439

EX DISPLAY EURO ES602S 600MM SLIDEOUT
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ES602SS 600MM SLIDE OUT
RANGE HOOD, 2 SPEED, 440M3 EXTRACT 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EVR60FVSS2 600MM SLIDE
OUT RANGE HOOD WITH 40MM & 80MM FASCIA 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP70UMS 700MM UNDER
MOUNT RANGEHOOD, 3 SPEED, 700M3 EXTRACT
3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EM52UMS 52CM UNDERMOUNT
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ES602S 600MM SLIDEOUT
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ES602S 600MM SLIDEOUT
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO BLACK BBQ RANGE HOOD
EBBY900BK3R, 3 SPEED, 1000M3, LED LIGHT 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EA60SX 600MM CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE HRWC46
WINE FRIDGE, DUAL ZONE, WOODEN SHELVES
DIMMED INTERNAL LIGHTS RRP$1099 WITH 6
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 54 BOTTLE WINE
FRIDGE, SINGLE ZONE, WOODEN SHELVES
HRWC54 WITH 6 MONTH WARRANTY SOLD AS IS
EX SHOWROOM DISPLAY HCK SC145W WINE
COOLER SINGLE ZONE 128 LITRE, TRIPLE
LAYER TEMPERED GLASS DOOR, TOUCH PAD
CONTROL RRP$1499 WITH 3 MONTH WARRANTY
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REFURBISHED HISENSE 121 S/STEEL BAR
FRIDGE HRBF125S WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY, SOLD AS IS

EX DISPLAY BC-145 SINGLE DOOR BAR FRIDGE
RRP$1299 3 MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE HR6WC46 DUAL ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

EX DISPLAY SKOPE OD400 OPEN DECK
COMMERCIAL FRIDGE 251LITRE, RRP$5500 12
MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE HRWC30 WINE FRIDGE
30 BOTTLES, SINGLE ZONE WITH 3 MONTH
BACK TO BASE WARRANTY

REFURBISHED HISENSE SILVER DISHWASHER
HSGAL16FS, 6 MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE HR6WC30 SINGLE ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE HR6WC30 SINGLE ZONE
WINE CABINET, WOODEN SHELVES, ELECTRONIC
DISPLAY WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED CHIQ 90LITRE BAR FRIDGE,
WHITE, CSRO90DW WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY

REFURBISHED HISENSE HRBF125 BAR FRIDGE
125 LITRE WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

REFURBISHED HISENSE 125 LITRE BAR FRIDGE
HRBF125 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

EX SHOWROOM DISPLAY SC 120W2D WINE
COOLER DUAL ZONE 40 BOTTLE, TRIPLE LAYER
TEMPERED GLASS DOOR, TOUCH PAD CONTROL
RRP$1499 WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY HAIER 600MM SLIDE OUT RANGE
HOOD HSH60RSX1 WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY ELECTROLUX ERI512SA 600MM
INTEGRATED RANGE HOOD WITH 12 MONTH
WARRANTY

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-147

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP VPB600-102

750MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP, 750KR-S452

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC
TOP, 700KR-192

NEW BM02-02 LUXE STYLE LED MIRROR WITH
DEMISTER, COOL WHITE, 900MM WIDE X 700MM
HIGH RRP$529

NEW BMO1l LUXE STYLE LED MIRROR WARM
WHITE, 900MM WIDE X 700MM HIGH RRP$369
REFURBISHED HISENSE 90 LITRE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER, HRT92S, 3 MONTH BACK
TO BASE WARRANTY

REFURBISHED HISENSE 121 LITRE SILVER BAR
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
HD6 S TRAP TOILET SUITE 2 BOXES ON PICK
UP

CUSTOM BASIN 600 X 400 X 400 LHB
SI-H406040LHB

FRANKE ARX 110-35 ARIANE SINGLE SINK
WITH FRANKE WASTES
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196.

197.
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199.

202.

203.
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209.
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211.

212.

213.

214.

215.

216.

217.

CUSTOM BASIN 1100 X 400 X 300 RHB
SIS4011030RHB

PARIST SLIM WALL HUNG TOILET PAN RIMLESS
PN720

NEW 900MM X 900MM POLYMARBLE SHOWER BASE
WITH CENTRE WASTE SH-9090

TOILET PAN ONLY H2X-168

REFURBISHED HISENSE 125 LITRE BAR FRIDGE
HRBF125, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
REFURBISHED CHIQ 90 LITRE BAR FRIDGE
WHITE, CSRO90DW, 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

NEW BMO3 LUXE STYLE LED MIRROR WITH
DEMISTER & BLUETOOTH SPEAKERS WARM
WHITE, 900MM WIDE X 700MM HIGH RRP$699
NEW BMO2 LUXE STYLE LED MIRROR WITH
DEMISTER, WARM WHITE, 900MM WIDE X 700MM
HIGH RRP$529

NEW COPPER ROUND COFFEE TABLE AU0536
NEW METAL & MIRROR SIDE TABLE AU0643
BRAND NEW MIRROR AND ANTIQUE SILVER
STOOL AU0921

REFURBISHED HISENSE HSCE14FS DISHWASHER
6 MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE 125 LITRE BAR FRIDGE
HRBF125, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
REFURBISHED CHIQ 90 LITRE BAR FRIDGE
WHITE, CSR090DW, 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

REFURBISHE LG HRAF242, SINGLE DOOR
FRIDGE, 6 MONTH WARRANTY

REFURBISHE LG HRAF242, SINGLE DOOR
FRIDGE, 6 MONTH WARRANTY

REFURBISHE LG HRAF242, SINGLE DOOR
FRIDGE, 6 MONTH WARRANTY

R10007 WHITE MDF TALLBOY 1200MM HIGH
R10008 BLACK MDF TALLBOY 1200MM HIGH
NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR
R60011- KLAUS, LED MIRROR, TOUCH SENSOR
SWITCH 500MM WIDE X 700MM HIGH

NEW ILLUMINATED LED BATHROOM MIRROR
R60022 - RINGO, LED MIRROR, TOUCH SENSOR
SWITCH 500MM WIDE X 700MM HIGH

750MM GLOSS WHITE VANITY WITH SINGLE
GLASS DOOR & DRAWERS, WITH CERAMIC
VANITY TOP, SH31-750G

900MM NARROW SILVER STRIPE VANITY WITH
CERAMIC TOP NOVA-900WB8

900MM NARROW SILVER STRIPE VANITY WITH
CERAMIC TOP NOVA-900WB8

REFURBISHE LG HRAF242, SINGLE DOOR
FRIDGE, 6 MONTH WARRANTY

REFURBISHE LG HRAF242, SINGLE DOOR
FRIDGE, 6 MONTH WARRANTY

REFURBISHE LG HRAF242, SINGLE DOOR
FRIDGE, 6 MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE HRWC30 WINE FRIDGE
30 BOTTLES, SINGLE ZONE WITH 3 MONTH
BACK TO BASE WARRANTY

REFURBISHED HISENSE HRWC30 WINE FRIDGE
30 BOTTLES, SINGLE ZONE WITH 3 MONTH
BACK TO BASE WARRANTY

REFURBISHED HISENSE SILVER DISHWASHER
HSGA16FS, 6 MONTH WARRANTY

NEW AUl1122 MODERN CHROME & GLASS SIDE
TABLE

NEW CHROME & BLACK VELVET BENCH SEAT
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219.
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223.
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255.
256.

257.

258.
259.
260.
261.

AUL115

WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01873234

WESTINGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FISHER & PAYKEL BOTTOM MOUNT
FRIDGE RF522BLPW6T2 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE5300WC WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 02073779

WESTINGHOUSE WBES5300WC-R 528 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET
HANDLES, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY WITH
12 MONTH WARRANTY B04471616

NEW BLACK CAST IRON KING SIZE BEDFRAME
AU1036

NEW KING SIZE OAK & RATTAN BEDFRAME
AU1111

NEW EUROPEAN OAK AND RATTAN BEDSIDE
TABLE AU1106

KGJ201G KINGO ROUND CHAFING DISH WITH
STEEL LID RRPS$499

KGA14150 KINGO S/STEEL 1/4 SIZE PAN
KG2502 KINGO OBLONG CHAFING DISH

KG202G KINGO SQUARE CHAFING DISH WITH
2/3 GN STEEL LID

KGD106 KINGO SQUARE CHAFING DISH WITH
GLASS LID (NO STAND)

NEW KINGO KGC2401 OBLONG CHAFING DISH
NEW KINGO KGJ304 OBLONG CHAFING DISH
NEW KINGO KGS8806 ROLL TOP MIRROR PLATE
NEW KINGO KGC101l CLAM CHAFING DISH

NEW KINGO KGG880322C-2 OVAL PLATTER WITH
HANDLES

KGJ102 KINGO SQUARE CHAFING DISH WITH
2/3 GLASS STEEL LID

KGC20 KINGO ROUND FRAME

NEW KINGO KGS6701G-2 OBLONG CHAFING DISH
NEW KINGO KGS6501 OBLONG CHAFING DISH
NEW KINGO KGJ202 SQUARE CHAFING DISH
NEW KINGO KGB2406 OBLONG CHAFING DISH
NEW KINGO KGS2403 ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KGC2607 SOUP STATION

NEW KINGO KGS6503 ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KGC6701 SQUARE CHAFING DISH
NEW KINGO KGJ202G SQUARE CHAFING DISH
NEW KINGO KG2704 BUILT IN ROUND CHAFING
DISH

KG14100 KINGO 1/4 SIZE PAN

KGJ306 SQUARE CHAFING DISH WITH GLASS
LID

BOX OF 5 KINGO BUFFETT CORNER PILLARS
Cl1-36

NEW KINGO SOUP POT WITH LID KG78184

NEW KINGO KGJ206G CHAFING DISH

KGHG1313 KINGO ELECTRIC WARMING PLATE
KGCF-1800 KINGO INFRARED ELECTRIC HOT
PLATE FOR COUNTER TOP/ TABLE SERVICE,
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296.

298.

299.

300.

301.

PORTABLE, CERAMIC, S/STEEL BASE,
SUITABLE FOR ROUND OR SQUARE CHAFING
DISHES, TEMPERATURE & TIMER CONTROLS
RRPS$799

BOX OF 2 QTY PEANUT PLATE KGNC8869
KGC11-12 BOX OF 4 BUFFET PILLARS

NEW KINGO KGM6803 ROUND CHAFING DISH
AUTOMATIC LID, HEATING FROM 40 TO 85 DE
GILT LEGS

NEW KINGO KGNA11l3 GLASS BOWL

NEW KINGO SET OF 6 PILLAR BUFFET STANDS
A1102 NUMBERED 1 - 6

BOX OF 8 ROLLS, OF VACUUM SEAL ROLLS
R10-2A

NEW KINGO KGJ102G SQUARE CHAFING DISH
NEW KINGO KGJ102 SQUARE CHAFING DISH
NEW KINGO KGB2404 ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KGB6703G ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KGJ204G OBLONG CHAFING DISH
NEW KINGO KGS2402 OBLONG CHAFING DISH
DOUBLE BURNER

NEW KINGO KGB2404 ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KGS2402 OBLONG CHAFING DISH
DOUBLE BURNER

NEW KINGO KGD106 SQUARE CHAFING DISH
NEW KINGO KGD105 ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KGJ201 ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KG2402 OBLONG CHAFING DISH
NEW KINGO KGD20 PORCELAIN DIVIDED INSERT
NEW KINGO KGJ101 ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KGJ205G ROUND CHAFING DISH
NEW KINGO KGD102G SQUARE CHAFING DISH
NEW KINGO KGB6701G OBLONG CHAFING DISH
BOX OF 4 QTY TURTLE PLATE KGNC8872

BOX OF 5 QTY RIBBON PLATE KGNC8873

NEW KINGO KG870320 OVAL TRAY
KGG880222C-2 KINGO S/STEEL OBLONG TRAY
WITH GOLD HANDLES

KGA14065 KINGO S/STEEL 1/4 SIZE PAN
NEW KINGO KGB2402 OBLONG CHAFING DISH
WESTINGHOUSE WLE532WC WHITE 540MM ALL
ELECTRIC FREESTANDING OVEN RRP$1149 WITH
12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID EDW14W WHITE
DISHWASHER WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WCM7000WE 702 LITRE CHEST
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$1724
EX DISPLAY FISHER & PAYKEL 600MM GAS 4
BURNER COOKTOP, CG604DX1 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EURO ECT60GX 600MM GAS
COOKTOP, CAST IRON TRIVETS, WOK BURNER 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ECT60G4X 600MM GAS
COOKTOP, WOK BURNER, CAST IRON 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EURO E90CTWX 900MM GAS
COOKTOP, WITH WOK, CAST IRON TRIVETS 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ECT60GX 600MM GAS
COOKTOP, CAST IRON TRIVETS, WOK BURNER 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ECT60GX 600MM GAS
COOKTOP, CAST IRON TRIVETS, WOK BURNER 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMJTE30SX 300MM DOMINO
TEPPANYAKI PLATE WITH 3 MONTH WARRANTY 3
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307.
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309.
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316.

317.

318.

319.

320.

MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO E60CTWX 600MM GAS
COOKTOP, WITH WOK, CAST IRON TRIVETS 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ECT60WCX 600MM GAS
COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ECT60GX 600MM GAS
COOKTOP, CAST IRON TRIVETS, WOK BURNER 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ETL10KWH TOP LOAD 10KG
WASHING MACHINE WITH 3 MONTH WARRANTY
BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER MODEL
IBM529X WITH 2 YEAR WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5300WC-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 01973089
WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 94777183
WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94781552

WESTINGHOUSE WBE5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94479906

WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300WB-L WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B00276520

WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B04171271

WESTINGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRPS$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 01272652
WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRPS$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94472510

WESTINGHOUSE WBE5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRPS$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B 94776619
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321.

322.

323.

324.
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328A.

328B.

328C.

329.
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336.

337.

338.

339.

340.

341.

NEW LATTE VELVET KING SIZE BEDFRAME
AU1067

NEW KING SIZE SILVER UPHOLSTERED SLEIGH
BEDFRAME, AU1016

BRAND NEW RATTAN LONG ISLAND ROCKING
CHAIR RRP$699 EACH

NEW OAK SIDEBOARD AU0435

NEW CANE PAPASAN DOUBLE NATURAL CHAIR,
AQ242

EX DISPLAY DESIGNER MARLEY 4 PIECE
LOUNGE, INCLUDES COUCH, COFFEE TABLE & 2
ARM CHAIRS

EX DISPLAY CHARLIE 3 SEATER COUCH WITH
CHAISE & 2 SEATER COUCH, CHARCOAL
FABRIC, SOLD AS IS

NEW CLIFFORD WHITE 7 PIECE DINING
SETTING

NEW CLIFFORD WHITE 7 PIECE OUTDOOR
DINING SETTING, 1 X DT + 6 X DC

NEW CLIFFORD WHITE 7 PCE DINING SETTING
NEW CLIFFORD WHITE 4 PIECE LOUNGE WITH 2
ARM CHAIRS, COFFEE TABLE AND 2 SEATER
LOUNGE

EX DISPLAY GASMATE GR1200 DELUXE BBQ
RANGE HOOD 1200MM, 2000M3/H CAPACITY 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY ARTUSI 118 LITRE OUTDOOR
BEVERAGE FRIDGE AOF1S 12 MONTH WARRANTY
NEW PROVINCIAL BLUE CANE KIDS CHAIR
AQ446

EX DISPLAY HAIER HDW13V1Wl WHITE
FREESTANDING DISHWASHER, 13 PLACE
SETTING WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY HAIER HDW13V1Wl WHITE
FREESTANDING DISHWASHER, 13 PLACE
SETTING WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WFE616DSC 600MM DARK
S/STEEL DUAL FUEL FREESTANDING OVEN,
WITH POWERFUL 4 BURNER GAS COOKTOP WITH
FAN FORCED MULTIFUNCTION OVEN WITH
AIRFRY, 12 MONTH WARRANTY RRP$2499
WESTINGHOUSE WFE512SCC S/STEEL 540MM
FREESTANDING OVEN, WITH SEPARATE GRILL,
4 BURNER GAS COOKTOP RRP$1499 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WFE512SCC S/STEEL 540MM
FREESTANDING OVEN, WITH SEPARATE GRILL,
4 BURNER GAS COOKTOP RRP$1499 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY FISHER & PAYKEL DD60DI9 600MM
DOUBLE DRAWER DISHWASHER, INTEGRATED
RRPS$2499 WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BAUMATIC BBC6178 600MM BUILT
IN BEVERAGE FRIDGE, 178 CAN, 145 LITRE 3
WIRE SHELVES RRP$1299

EX DISPLAY VINTEC 50 BOTTLE WINE STORAGE
CABINET S/STEEL VWS050SSB WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$2699

EX DISPLAY ELECTROLUX ESF6767KXA 600MM
DISHWASHER, 15 PLACE SETTING RRP$1199 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FISHER & PAYKEL WHITE 900MM
ALL ELECTRIC FREESTANDING OVEN,
OR90SCI6W1l, INDUCTION COOKTOP WITH 5
COOKING ZONES, PYROYTIC OVEN WITH 9
COOKING FUNCTIONS, QUADRUPLE GLAZED DOOR
RRP$9499 WITH 12 MONTH WARRANTY
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372.

373.

374.
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EX DISPLAY DUSTY THICK LEATHER 2 SEATER
LOUNGE WITH ELECTRIC RECLINER

TRI PROOF LED LIGHT, N2 PW 20WATT

NEW YQD634-1, 110MM DOWNLIGHT

90MM LED DOWNLIGHT YQD6-31

NEW YQD904-11 70MM DONWLIGHT

NEW CANE BASKET, SHOPPER RECTANGLE,
LINED, AR-240/LN

CHILLI DOG WIRELESS GAME PAD SOLD AS IS
GAINSBOROUGH SECURITY PATIO BOLT SOLD AS
IS

DELI AUTO NUMBERING STAMP SOLD AS IS
SALT & PEPPER SET OF 4 TEACUPS & SAUCERS
SOLD AS IS

TIFFANY STEAM IRON SOLD AS IS

MULTI CUT SHEARS SOLD AS IS

WESTINGHOUSE ZSP4302PP SILENT PERFORMER
BAGLESS VACUUM WITH 12 MONTH WARRANTY
NEW ELECTROLUX PURCE C9 ORIGIN BAGLESS
VACUUM CLEANER, IRON GREY 12 MONTH
WARRANTY

NEW ELECTROLUX PURCE C9 ORIGIN BAGLESS
VACUUM CLEANER, IRON GREY 12 MONTH
WARRANTY

NEW ELECTROLUX PURCE C9 ORIGIN BAGLESS
VACUUM CLEANER, IRON GREY 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY WESTINGHOUSE WRI700SB 700MM
INTEGRATED RANGEHOOD WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY SMEG CIR597X5 CLASSIC 900MM
GAS COOKTOP, 5 BURNER WITH WOK RRP$2290
12 MONTH WARRANTY

SAMSUNG 54.6" BET SERIES BUSINESS TV
LH55BEAHLGWX WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TCL 55 INCH 55P725 UHD HDR
SMART ANDROID GOOGLE TV 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY TCL 65 INCH 4K ANDROID LED
TV, 12 MONTH WARRANTY

REFURBISHED HISENSE 47 LITRE BAR FRIDGE
HRBF47, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK S/STEEL
MULTIFUNCTION ELECTRIC OVEN, WITH BAKE &
STEAM FUNCTION & PYROLYTIC CLEANING,
FULL FLEX TELESCOPIC RUNNERS, 13 OVEN
FUNCTIONS RRP$3699 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP916DSSE 900MM DARK
S/STEEL ULTIMATE TASTE 900 MULTIFUNCTION
PYROLYTIC OVEN, 17 FUNCTIONS WITH STEAM
BAKE, AIRFRY PLUS, TWIN FAN, INTUITIVE
INTERFACE WITH FOOD PROBE, HOB2HOOD
TECHNOLOGY RRPS$4299 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP614DSD 600MM DARK S/STEEL
PYROLYTIC MULTIFUNCTION OVEN WITH BAKE &
STEAM, 10 COOKING FUNCTIONS, SMART FOOD
PROBE, 12 MONTH WARRANTY RRP$1799

EX DISPLAY ELECTROLUX EHG645SD S/STEEL 4
BURNER GAS COOKTOP WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY ELECTROLUX EHG645BD BLACK
BLACK GLASS ON GAS COOKTOP, 4 BURNERS
WITH WOK, 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BAUMATIC BM06S 600MM ELECTRIC
OVEN WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$999

EX DISPLAY VENINI GEH9023 S/STEEL 900MM
CANOPY RANGE HOOD 12 MONTH WARRANTY
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391.

EX DISPLAY ILVE ILO994X S/STEEL BUILT IN
900MM ELECTRIC OVEN WITH 7 COOKING
FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR, MADE IN
ITALY RRP$3499

WESTINGHOUSE WRCG914BC 900MM FLAT CANOPY
RANGE HOOD RRP$849 12 MONTH WARRANTY
BRAND NEW BEEFEATER SIGNATURE 2000ES
BUILT IN 5 BURNER BBQ, MODEL BSB2050SA
995MM WIDE, POWERFUL BURNERS, HEAVY CAST
IRON PREMIUM COOKTOP, VAPORIZER GRID
RRP$1799 WITH 12 MONTH WARRANTY

CHEF CS910CS 900MM BOX CANOPY RANGEHOOD
S/STEEL WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 6 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSE 600MM PYROLYTIC
DARK S/STEEL OVEN WITH AIRFRY & STEAM
FUNCTIONS, WITH SMART FOOD PROBE, TOUCH
CONTROL DISPLAY WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP$2299

NEW IOG6 PACKAGE, WITH 600MM ELECTRIC
OVEN, FAN FORCED WITH 5 COOKING FUNCTION
WITH 600MM S/STEEL 4 BURNER GAS COOKTOP
WITH WOK BURNER & CAST IRON TRIVETS WITH
2 YEAR WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVE678BA COMPACT 38CM
COMBINATION STEAM OVEN, 16 COOKING
FUNCTIONS, INTEGRATED GRILL RRP$2248
WITH 12 MONTH WARRANTY A 53964385

EX DISPLAY EURO ECT900GX 900MM GAS
COOKTOP WITH WOK, CAST IRON TRIVETS 3
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW INALTO IRGF90S 900MM FLAT GLASS
RANGE HOOD WITH 750M3/HR EXTRACTION 3
SPEED BUTTON CONTRO, 2 LED LIGHTS WITH 2
YEAR WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

CHEF CRC612SB 600MM CANOPY RANGEHOOD
S/STEEL WITH 12 MONTH WARRANTY RRPS$315
ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
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405.
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407.

408.

STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH FULLTASTE STEAM COOKING, SMART
FOOD PROBLE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN WITH BAKE & STEAM FUNCTION, SMART
FOOD PROBE, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
QUADRUPLE GLAZED DOORS WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY AEG BEB231011M S/STEEL 600MM
ELECTRIC OVEN, STEAM BAKE, MULTI
FUNCTION OVEN WITH DOUBLE GLAZED DOOR 12
MONTH WARRANTY RRP$1499

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 300MM DOMINO
GAS WOK COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
NEW INALTO IUM52 UNDERMOUNT 520MM RANGE
HOOD, 750M3/HR WITH 2 YEAR WARRANTY
BRAND NEW EURO ECT900GX 900MM GAS
COOKTOP WITH 5 BURNERS WITH CENTRAL WOK,
FRONT CONTROLS, FLAME FAILURE WITH 2
YEAR WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 30CM DOMINO
GAS COOKTOP, CAST IRON WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMJG30WSX 30CM DOMINO
GAS COOKTOP, CAST IRON WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B04170159

WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B02681018

WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94572667

WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRPS$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBB3700WG WHITE 370LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY A00470178

WESTINGHOUSE WBE5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT,FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B04170287

WESTINGHOUSE WBE5300WB-L WHITE FRIDGE
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415.
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420.

421.

WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY B00276787

WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WC 453 LITRE
BOTTOM MOUNT FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B02073817 RRP$1299

WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZE,
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRPS$ 1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B94378214

WESTINGHOUSE WBE5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WRB5004SB-R 501 LITRE
S/STEEL SINGLE DOOR FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B 00479996

ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
DARK S/STEEL, WITH BAKE,ROAST, GRILL &
ATRFRY, TWO INDEPENDENTLY CONTROLLED
OVENS WITH 17 COOKING PROGRAM FOR EACH
OVEN, TOUCH CONTROL DISPLAY, FULLY
EXTENDABLE RUNNERS, WITH SMART SENSOR
FOOD PROBE RRP$4099 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVE636DSE 600MM DOUBLE OVEN,
WITH STEAMBAKE & AIRFRY PLUS FUNCTIONS,
TOUCH SCREEN, SMART FOOD PROBE, WITH 6
MONTH WARRANTY RRP$3899

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 6 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
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OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE 600MM S/STEEL DOUBLE OVEN
LPG GAS, WITH SEPARATE GRILL WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$2799

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY
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ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE OVEN INTERFACE,
SMART FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC
RUNNERS, 13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW EURO DISHWASHER ED614SX 600MM
S/STEEL WITH 14 PLACE SETTINGS, 6 WASH
PROGRAMS, EXTRA DRY FUNCTION, HEIGHT
ADJUSTABLE TOP BASKE, 4.5 STAR WATER
WITH 3 YEAR WARRANTY

NEW INALTO IDW604S 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 4
PROGRAMS AND 2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW KITCHENAID KDSDM 82130 FULLY
INTEGRATED DISHWASHER 600MM WITH 13
PLACE SETTING CAPACITY WITH BOOSTER
PROGRAMME THAT HALVES WASH CYCLE, ALSO
DYNAMIC CLEAN, SENSOR TECHNOLOGY & MULTI
ZONE OPTIONS, WITH 3 RACKS & FLOOR LIGHT
TO INDICATE WASH CYCLE RRP$1199 WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WFE512SCC S/STEEL 540MM
FREESTANDING OVEN, WITH SEPARATE GRILL,
4 BURNER GAS COOKTOP RRP$1499 12 MONTH
WARRANTY

NEW INALTO RUSEGB 900MM DUEL FUEL
FREESTANDING OVEN WITH 5 BURNER GAS
COOKTOP, WITH CENTRE WOK, CAST IRON
TRIVETS, ELECTRONIC IGNITION, WITH 112L
CAPACITY OVEN, 11 COOKING FUNCTIONS,
ROTISSERIE, TRIPLE GLAZED DOOR, TWIN FAN
2 YEAR WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK S/STEEL
PYROLYTIC DUO OVEN WITH LARGE 80 LITRE &
46 LITRE OVEN CAPACITY, BAKE & STEAM
FUNCTIONS, INTUITIVE INTERFACE, SMART
FOOD PROBE, FULLFLEX TELESCOPIC RUNNERS,
13 COOKING FUNCTIONS FOR MAIN OVEN, WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WFE512SCC S/STEEL 540MM
FREESTANDING OVEN, WITH SEPARATE GRILL,
4 BURNER GAS COOKTOP RRP$1499 12 MONTH
WARRANTY

KELVINATOR 2.2KW WINDOW/WALL REVERSE
CYCLE AIR CONDITIONER KWH22HRF 12 MONTH
WARRANTY RRPS$849

BRAND NEW ELECTROLUX ESL69200RO FULLY
INTEGRATED DISHWASHER WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$1499

WESTINGHOUSE WFE512SCC S/STEEL 540MM
FREESTANDING OVEN, WITH SEPARATE GRILL,
4 BURNER GAS COOKTOP RRP$1499 12 MONTH
WARRANTY

HEARTH REB BRICK SAMPLE 105 105

FAQ0036 240MM X 60MM TILE

PALLET OF CLASSIC ALABASTER GLOSS TILE
100X100MM

PALLET OF 97 X 97 PRGY WOOD PIGEON TILE
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495.

496.

497.

498.

499.

500.

612711

PALLET OF 147 X 147 PRG8 CAPPUCCINO TILE
613396

FA0022 CREAM MOSAIC TILES- (51 BOXES X
1.25 M2)

FA0022 CREAM MOSAIC TILES- (54 BOXES X
1.25 M2)

300X100 CAPPUCCINO SATIN WALL TILES
200X400 LIGHT BROWN MATT PORC TILES- (64
BOXES X 1.44 M2)

300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM TILE MATT CREAM

300MM X 300MM TILE DARK CREAM GLOSS
PALLET OF 97 X 97 PRG8 CAPPUCCINO TILE
612716

FA0030 240MM X 60MM TILE

PALLET OF 200 X 200 ENDURO IVORY MICRO
TILES 712502

450X450 ABK COSMO BEIGE POLISHED TILES-
(44 BOXES X 1.62 M2)

PALLET OF 200X100 ROYAL COVE SPECKLED
GREY FLOOR TILES

PALLET OF 197 X 197 PRG56 MANGO UK

613424

300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM TILE LIGHT CREAM GLOSS
300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM LATTE GLOSS TILE

300MM X 300MM CREAM GLOSS TILE

300MM X 300MM OFF WHITE GLOSS TILE
300MM X 300MM OFF WHITE GLOSS TILE
300MM X 300MM TILE

300MM X 300MM TILE LIGHT CREAM GLOSS

NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE

NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE
400MM X 400MM OUTBACK CREAM EXTERNAL
TILE, SHADE 306N, GUOFM0202A

300MM X 300MM LATTE GLOSS TILE

300MM X 300MM CREAM GLOSS TILE

30X30 SIRIO MATT TILES X 10.8 M2 30X60
SIRIO MATT TILES X 45.36 M2

20X25 NATURA BEIGE TILES- (38 BOXES X
1.4 M2)

300MM X 300MM LIGHT GREY MATTE TILE
45X45 SIRIO LEV TILES- (44 BOXES X 1.62
M2)

UPTOWN BEIGE LAPPATO TILES 300 X 600MM,
SHADE D413R 40B/1P

20X25 NATURA ROSA TILES- (28 BOXES X 1.4
M2)

20X25 NATURA ROSA TILES- (80 BOXES X 1.4
M2)

TEMPO WHITE GLOSS TILE 300 X 450MM SHADE
54X, 40B/1P

UPTOWN BEIGE LAPPATO TILES 300 X 600MM,
SHADE D413R 17B/5P
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531.

532.

533.
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535.

536.

537.

538.

539.

540.

DOWNTOWN SILVER MATT 600 X 600MM 17.
SZ01552BM4E, 12B/1P

STORM BEIGE MATT 400 X 400MM 502, 40B/6P 58.
GRETA CHARCOAL SHINE 450 X 450M 6070N, 43.
30B/2P

ESTUDIO CHELSEA GREEN GLOSS 50 X 200MM 54.
ST 54B/60P

30X30 ALTAR MATT TILES- (18 BOXES X 1.06 19.
M2) (PLUS 3 BONUS BOXES OF 45X45 TILES)

PALLET OF PORCELAIN PAVERS/STAIR TREADS 1.
600 X 300 X 20MM, 24 PIECES

20X20 EUROPA SABBIA TILES- (75 BOXES X 105.
1.4 M2)

NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
NEW PICASSO WHITE 600MM X 600MM TILE 51.
30X30 SIRIO MATT TILES- (35 BOXES X 1.08 37.
M2)

IVORY POLISHED 300MM X 600MM 563177 9.
6B/ 6P

UPTOWN LATTE LAPPATO 600 X 600MM D418R 46.
32B/1P

AVORIO POLISHED 300 X 600MM SHADE E1 39.
27B/5P SHADED 2NDS

20X25 NATURA VERDE TILES- (38 BOXES X 53.
1.4 M2)

CHALET TAUPE MATT 450 X 450MM 50390, 80B 113.
DRIZZLE BEIGE MATT TILE 300MM X 600MM 8.
GUV24, 6B

20X25 NATURA BEIGE TILES- (80 BOXES X 112.
1.4 M2)

29.5X29.5 MARMI DORATO STRONG TILES- (44 45,
BOXES X 1.04 M2)

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM 51.
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568.
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571.

MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM
MATTE TILE

PALLET OF MARINA GREY 600MM X 600MM
MATTE TILE

PALLET OF MIXED SHOWER SCREENS AND
PANELS SOLD AS IS

PALLET OF 95 X 95 X 60MM BLUESTONE
COBBLESTONE BLOCKS, 2.16M2

PALLET OF 95 X 95 X 60MM BLUESTONE
COBBLESTONE BLOCKS, 1.41M2

FA0052 100 X 100MM BROWN SQUARE TILE
PALLET OF 95 X 95 X 60MM GRANITE SESAME
WHITE COBBLESTONE BLOCKS, 4M2

PALLET OF 95 X 95 X 40MM BLUESTONE
COBBLESTONE BLOCKS, 8m2

PALLET OF MIXED MARBLE COPING/TREADS
NOV5-11

400 X 400 X 25MM DARK GREY CEMENT PAVERS
71 PCS

PALLET OF ROCK WALL CLADDING

NERO NOTTE 295 X 295 X 100MM FLAMED
STONE PAVERS 24 PIECES

LIGHT YELLOW SANDBLASTED STONE PAVERS
300 X 300 X 30MM, 167 PIECES

BASALT PAVERS 195 X 195 X 60MM SAWN, 136
PIECES

LIGHT YELLOW SANDBLASTED STONE PAVERS
300 X 200 X 30MM, 222 PIECES

SILVER GREY 90 X 90 X 90MM FIRE BUSH
HAMMERED BLOCKS 800 PCS

NERO NOTTE SANDBLASTED PAVERS WITH WHITE
GRANITE INSERT 495 X 295 X 60MM 56
PIECES

NERO NOTTE PAVERS 295 X 295 X 100MM
20X20 EUROPA VERDE TILES- (75 BOXES X
1.4 M2)

20X20 EUROPA VERDE TILES- (25 BOXES X
1.4 M2)

20X25 NATURA BEIGE TILES- (80 BOXES X
1.4 M2)

20X25 NATURA GRIGIO TILES- (55 BOXES X
1.4 M2)

300MM X 300MM CREAM GLOSS TILE

20X20 EUROPA SABBIA TILES- (60 BOXES X
1.4 M2)

20X25 NATURA VERDE TILES- (80 BOXES X
1.4 M2)
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